



№ 111
март
2018 г.



АВТОМОБИЛИСТ



ГРУППА
КОМПАНИЙ 000 "АльянсАвтоГрупп"

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях

За многолетний добросовестный труд



Награждение Василия ПНЕВСКОГО

26 февраля, в пятнадцатилетний юбилей со дня образования АО «Управление технологического транспорта», 145 сотрудников предприятия были отмечены Почетными грамотами Группы компаний «АльянсАвтоГрупп» за безупречный добросовестный труд, профессиональное мастерство, верность своему делу и в связи с юбилеем организации. Вручал награду особо отличившимся работникам АО «УТТ» генеральный директор транспортного холдинга Александр СИМОНОВ.

Перед началом чествования сотрудников Александр Александрович поздравил коллектив предприятия, самой мощной бизнес-единицы альянса, с юбилейной датой, особо подчеркнув важность и ценность для руководства холдинга работников, преданных своей компании. «Дорогие друзья! Позвольте поздравить вас с замечательным праздником – пятнадцатилетием со дня образования вашего предприятия! Хочу отметить, что за эти пятнадцать лет вами проделана колоссальная работа по развитию своей организации, по расширению горизонтов бизнеса, наращиванию клиентской базы и ресурсного потенциала. Вы присутствуете в разных регионах нашей великой страны, вы сотрудничаете с государственными нефтяными монополистами, вы ежедневно доказываете своим добросовестным трудом, что «УТТ» – надежный партнер, что ему можно доверить решение даже сверхсложных проектов. Дорогие друзья! Благодарю вас за приверженность своей компании, за ваш профессионализм, за укрепление имиджевых позиций предприятия».

Затем Александр СИМОНОВ прочитал обращение к коллективу-юбиляру **создателя АО «Управление технологического транспорта» и первого его руководителя, а ныне члена совета директоров ГК «АльянсАвтоГрупп» Эльдара ИСМАИЛОВА.**

«Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с пятнадцатилетием вашего предприятия!

За эти пятнадцать лет проделана огромная работа, результатами которой мы с вами можем по праву гордиться. В далеком 2003 году мы с вами начинали нашу деятельность, оказывая транспортные услуги всего двум контрагентам, сейчас портфель заказов «УТТ» состоит из множества различных договоров – от разовых заявок до контрактов с государственными нефтяными монополистами. За пятнадцать лет мы с вами вывели «УТТ» в транспортные лидеры Югры: производственные

участки и обособленные подразделения вашего предприятия базируются в разных регионах России, где ведется нефте- и газодобыча. Ваше предприятие стало фундаментом для создания других компаний нашего большого холдинга – ООО «Управление технологического транспорта» (г. Куйбышев Новосибирской обл.), ООО «АльянсАвтоГрупп – Урал» (г. Бузулук Оренбургской обл.), да и многие из «старожилов» «УТТ» сейчас трудятся во всех няганских компаниях альянса. В основе достижений «Управления технологического транспорта» – ежедневный труд слаженного многочисленного коллектива. Профессионализм, максимальная самоотдача и высокая ответственность всегда отличали работников вашей компании.

В этот праздничный день хотелось бы сказать огромное спасибо сотрудникам «старожилам», которые формировали сегодняшнюю базу, строили, развивали производство, создавали коллектив, воспитывали преемников. Огромное спасибо тем, кто сейчас работает, показывает отличные результаты.

Сейчас мы с вами открываем новую страницу в развитии АО «Управление технологического транспорта»: каким станет последующее пятилетие, будет зависеть только от нас с вами, от нашей с вами деятельности, от нашего желания укреплять позиции «УТТ». Понимаю, что это сложная работа, требующая подчас самоотверженности. Но когда стезя транспортника была легкой и привольной? Когда в нашей отрасли работали люди, бегущие от трудностей? Наша пятнадцатилетняя история дает мне надежду на то, что предприятие и в дальнейшем продолжит этот славный и успешный путь, сохраняя и приумножая все то, что обеспечивало ей развитие, уважение партнеров по бизнесу.

Дорогие друзья! Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого доброго! С праздником!

АО «Управление технологического транспорта» – в Календаре памятных и юбилейных дат 2018 года города Нягани



Сотрудники библиотеки Ольга ГЕКОВА, Ирина КАНДРОВА и начальник ОКАО «УТТ» Марина УРВАНЦЕВА

15 февраля в Центральной городской библиотеке состоялась презентация девятнадцатого выпуска Краеведческого календаря на 2018 год – брошюры, где представлены организации муниципалитета, горожане, которые в текущем году отпразднуют свои юбилеи, а также памятные даты, значимые для Нягани. Одна из страниц этого издания (10 стр.) посвящена одному из дочерних обществ транспортного холдинга «АльянсАвтоГрупп» – акционерному обществу «Управление автомобильного транспорта», которое 26 февраля этого года отпраздновало 15 лет со дня своего основания.

Выпуск Краеведческого календаря – важное событие для горожан, так как в этой брошюре, вобравшей в себя историю нашего города, в хронологическом порядке расположены юбилейные и памятные даты тех няганцев и организаций, благодаря деятельности которых наш город растет и развивается, становится успешным и неповторимым.

Так, в 2018 году свои юбилеи отпразднуют 36 няганцев и 29 предприятий и организаций города. Среди юбиляров-предприятий отмечено АО «Управление технологического транспорта», которое 26 февраля 2018 года отметило свой 15-летний юбилей. В частности, об АО «Управление технологического транспорта» в Календаре юбилейных и памятных дат сказано: «15 лет назад (2003) начало производственную деятельность открытое акционерное общество «Управление технологического транспорта» (в настоящее время – АО «УТТ»). Управляющий директор – БУДАЕВ Сослан Викторович».

Как пророчески заметила автор-составитель календаря Ирина КАНДРОВА, заведующая отделом краеведения Центральной городской библиотеки: пройдут годы, а данное издание станет одним из источников исторической летописи нашего города, и наши дети, внуки, правнуки, листая выпуски Краеведческого календаря, несомненно, будут гордиться славной историей своего города, их именитыми предками.

Ознакомиться с Краеведческим календарем можно в читальном зале Центральной городской библиотеки либо на сайте учреждения.

С ЮБИЛЕЕМ!

20 марта этого года Александр СИМОНОВ, генеральный директор ООО «АльянсАвтоГрупп», отпразднует свое 35-летие.



Уважаемый Александр Александрович!

От всей души поздравляем Вас с замечательным событием в вашей жизни!

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, заботы и внимания со стороны родных и близких, неиссякаемой энергии и профессиональных успехов в Вашей сложной и ответственной работе!

С большим уважением,
коллективы Группы компаний
ООО «АльянсАвтоГрупп»